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COMUNICADO 20/04-2020
Estimadas/os compañeras/os del Sindicato de trabajadores Cencosud Administradora de Tarjetas Cat, esperando que estén bien junto a sus familias, queremos darles a conocer algunas inquietudes , que como organización de trabajadoras/es tenemos, a la luz de la información que día a día figuran en la prensa como son:
Con fecha 19.03.2020 la Dirección del trabajo emitió un dictamen,  el cual fija los criterios y orientaciones sobre el impacto en materia laboral, en la emergencia sanitaria provocada por el virus Covid-19. Este Dictamen, en un principio lo vimos de forma lejana, una noticia más, pues se mencionaba que era para empresas pequeñas y medianas, que no tenían la capacidad de soportar un cierto periodo de cuarentena sin operar, todos nos equivocamos. 
En estos días nos hemos dado cuenta que grandes empresas nacionales y transnacionales, con gran cantidad de trabajadores/as, se han estado acogiendo a este dictamen, suspendiendo la relación laboral, lo que significa que no existe la obligación de  estas grandes empresas, de pagar las remuneraciones y que no existe la obligación del trabajador, de ir a su trabajo.
En nuestra empresa, esto no ha ocurrido, aun, pero no debemos cometer el error,  que ya cometimos,  de no mirar al lado, a otros trabajadoras/es  de empresas hermanas, en las cuales ya ocurrió, no estamos de acuerdo con lo que paso con los trabajadores/as de Paris y otras empresas.
Creemos firmemente que no están dadas las condiciones para que nuestra empresa haga uso de esta facultad, que la empresa tiene otras opciones, antes que dejar,  a gran parte de sus trabajadoras/es, sin su renta, todos los socias/os con quienes hablamos, lo único que quieren es trabajar, independiente de problemas de locomoción, cuarentena, cordones sanitarios etc., solo piden las medidas mínimas de seguridad, lo cual se está cumpliendo.
Finalmente asegurarles, que nunca avalaremos esta medida, deberá ser impuesta, no de  mutuo acuerdo, confiamos que no ocurra. Cualquier novedad que tengamos, se las vamos a estar comunicando.
Como dice el dicho, esperemos lo mejor, pero preparémonos para lo peor.
Atte    Patricio Morales Pérez - Jorge Kortmann Osorio - Valeska Valderrama Marchant
Diana Ruz Novoa - Víctor Campos Berger.
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